

## В ТАДЖИКИСТАНЕ ГОТОВЯТСЯ К УЧЕНИЯМ «БОЕВОЕ БРАТСТВО-2019»



Коллективные силы быстрого развертывания Центрально-Азиатского региона и Миротворческие силы ОДКБ готовятся к совместному оперативно стратегическому учению «Боевое братство-2019», об этом «Федеральной службе новостей» сообщил пресс-секретарь Объединенного штаба Организации Договора о коллективной безопасности Владислав Щегрикович.

В период с 24 по 26 июня в городе Душанбе состоялись вторые штабные переговоры по вопросам организации совместного учения с Коллективными силами быстрого развертывания Центрально-Азиатского региона и Миротворческими силами ОДКБ «Нерушимое братство-2019», проводимого в рамках оперативно-стратегического учения «Боевое братство-2019».

В переговорах приняли участие делегации заинтересованных министерств и ведомств от Республики Армения, Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Российской Федерации, Республики Таджикистан, представители Объединенного штаба ОДКБ и Секретариата Организации.

В Душанбе рассмотрены и согласованы порядок организации руководства учением, состав контингентов государств – членов ОДКБ, привлекаемых на учение, содержание учебно-боевых задач, а также вопросы всестороннего обеспечения учения.

На территории Таджикистана в ходе совместного учения Коллективные силы быстрого развертывания Центрально-Азиатского региона проведут контртеррористическую операцию в горных условиях. На втором этапе данного учения будет отрабатываться постконфликтное урегулирование: Коллективные миротворческие силы ОДКБ проведут совместную операцию по поддержанию мира.

Учение проводится в соответствии с Планом совместной подготовки органов управления и формирований сил и средств системы коллективной безопасности Организации Договора о коллективной безопасности на 2019 год.

<http://fsnovosti.ru/obschestvo/v-tadzhikistane-gotovyatsya-k-ucheniyam-boevoe-bratstvo-2019/>